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|{(® ErsATZIEILLISTE

| @ ONDERDELENLIJST

WICHTIG BEI BEESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fiir das zu erseizende Tell ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzusiellen.

Besonders aber hilten wir um Angahe des auf dem Typenschild eingeprégten Maschinen-Types und
der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzieilen zu vermeiden. Die genaue Anschrift
sowie Versandart {per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition Ihrer Wahl} ist unbedingt
anzugeben.

Die in der Ersatzieilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzieile unterliegen wahrend des Betriebes na-
tirlichem Verschlei und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsatz ist die
Oberprilfung der Funktionsfihigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. FOr Folgeschiden, die durch nicht rechizeitiges Auswechseln von Verschleillteilen
entstehen, hesteht kein Garantieanspruch.

BELANGRUK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenlijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

in het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en machinenummer
op te geven, om foutieve leveringen van onderdelen te vermijden. Beslist noodzakelijk is het
vermelden vanh het juiste adres, met postkantoor of NS-station en posicode, zlsmede de
verzendingswijze (pakje, posipakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De aonderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" ziin gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk hegint, te worden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventusle schade, tengevolge van niet tijdige vervanging van
versleten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

|—® CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

(D LISTING RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de la piéce & échanger, en consultant la
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les erreurs dans les livraisons en pigces
détachées, de bien indiquer le numéro de la série du type de la machine, qui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiquer l'adresse avec
précisian, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités).

Les piéces de rechange marquées "X" dans la liste des piéces de rechange sont soumises & I'usure
par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couverles par notre garantie,
Avant toute utilisation, il faut controler le ban fonctionnement de ces piéces. Si nécessaire, il faut les
rerplacer. Nous ne pouvans pas accepler de garantie pour dommages cansécutifs résultant du fait
que les piéces d’usure n"ayent pas &té remplacees au bon moment.

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI D} RICAMBI

individuare I'esatto codice ricambi composto da 6 cifre e la denominazione del ricambio da ordinare
consultando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola della macchina e 'anno di
costruzione, Ogni macchina FELLA ha una targhetta, dove song incisi questi dati. Indispenszhile per
ogni ordine sono anche il Vs. indirizze completo e la modalita di trasporto {vedi “condizioni di
vendita” nel listine prezzi ricambi FELLA in vigore).

| ricambi confraddistinti con 1a lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggetie a naturzle usura.
Per questi ricambi non & prevista alcuna garanzia (unica eccezione: difetfi di materiale o difetti
causati direttamente da danni di ricambi, per le quali viene fatta ia richiesta di garanzia). Prego
controllare con attenzione la funzionalitd dei ricambi a largo consume prima di iniziare il lavoro. In
caso necessario procedere all'immediata sostituzione, La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non
st assume alcuna responsabilitd per danni sorti per la non fempestiva sostituzione di questi fcambi.

Ogni listino ricambi macchine FELLA contiene nelle uifime pagine il solo elenco dei codici ricambi in
ordine numerico. Alla destra di tuttl questi codici ricambi si trova il collocamento esatto di ogni
singolo ricambio all'interno det listino ricambi che consultate: Ia tavola e [a posizione.

|€®  spare pARTS CATALOGUE

{(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description.

In particolar, you are requested to quote machine type and machine no. indicated marked on the
nameplate, in arder to prevent supply of wrong paris. Please always mention your complete address
as well as kind of transport {post parcel, parcel service, over-night express or forwarding agency
accarding to your choice).

The spare paris marked "X" in the spare paris list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parls must be
checked for periect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which is due to the fact that wear paris have not replaced in
proper time. :

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMEIO

Averiguar n® ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les ragamos especialmente indicarmnos tipo v nGmero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar fa
direccidn exacta y el modo de envio {comeo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicion segin su desea). L

Las plezas marcadas por “X" en la lista de recambio son piezas de desgaste y por esc no forman
parte de nuestra garantia. Antes de cada emplec de ta maquina hay que revisar la funcién de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Daiios que resultan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Erxsatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

KC210D x=VerschleiBteil s=Sonderzubehdr *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. KC270D x=Wear part s=Special equipment *=no spare parts
x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de piece de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the past Désignation de la pidce
Dreipunktbock....... vesesessneses 3-POINt headracK...cencersereeresseseernnensenne.. Attelage 3-point
1 122466 | x | x Halteschnur, Holding rope ... Corde de retenue
2 115916 | x | x Federstecker 5 St ZN 3 Plug . Connecteur a ressort
3 122 613 ol o Oberlenkerstufenbolzen ...... Bolt of upper link assembly. ... Boulon grandué du bras de guidage supérieur
4 117245 | x| x Knotenkette 2,8x960 22 G DIN 5680 TZN..voovivvveveresessrsesssssssaens Knotted link chain Chaine & nouées
5 150372 | o] o Dreipnkthock. ..ot seaae 3-point headrack. ... Attelage 3-point
6 161005 | o | @ Unterlenkerlasche Lower link bracker........oooienviinanins Eclisse du bras de guidage inféricur
7 108544 | x| x Klappstecker 12x45 DIN 11023 ZN 3....ccovimmsmssmsnsnsesenens Folding plug Esses d'essieu
8 107445 | o | o Spannstift ISO 8752-6x30-A-ST Dacromet......uuaresssssssessssssseraas Tensioning pin Goupille de serrage
9 150 251 ol o Bolzen Pin Boulon
10 150294 | o | o Gummischeibe renreeeneen RUDber washer. Rondelle caoutchouc
1t 150370 | o | o Teleskoprohr. Telescapic tube Tube télescopique
12 108589 { o} o Gkt.-Mutter DIN 985-M12-8-A3A.. ..o Hexagonal nut Ecrou hexagonal
13 150250 | o] o Buchse. Bush Douille
14 I31735 | o | o Zugstange, Pullrod......covinimiciinnininnens Tirant
15 150 249 ol o Scheibe, gewdlibi Washer...ccocoeoenea.e. Rondelle
16 150248 [ o | o Gummischeibe. Washer. Rondelle
17 131731 | o | @ Druckstange. . Compression 10d.......oiumiienn Tirant de pression
18 107 631 o} o 6kt.-Schraube DIN 931-M16x60-8.8-A3A Hexagonal bolt sesesssseennenss Boulon hexagonal
19 127728 | 0] o Tellerfeder 50x18,4x2, verz Disc spring, Ressort & disques
20 150243 | o | o Buchse 2203 111 - S Douille
21 115979 | o | o Scheibe DIN 125-17-A3A Washer. ..o Rondelle
22 116699 | o | o 6kt-Mutter DIN 985-M16-8-A3A Hexagonal nut reeemraeacnespeseensemeneens EiCFOU hexagonal
26 107 433 o| o Spannstift ISO 8752-6x45-A-ST Dacromet......cccouervmmmsmsesesesssenenans Tensioning pin Goupille de serrage
27 150196 { o } o Stiitze. Support. ... Support
28 106857 | x | x Federsteckbolzen 12X55, Verzu s Clip-cn bolt Axe enfichable & ressort
39 115989 | o] o Scheibe DIN 126-26-A3A Washer. Rondelle
40 132172 | s | s UnterlenkerbolzZem. s s srssess e Lower link bolt Boulon du bras de guidage mférieur
41 108 455 s | s Scheibe DIN 125-21-AJA............ Washer...... Rondelle
42 127267 | s | s 6kt.-Mutter DIN 985-M20-8-A3A «ernre- Hexagonal nut......nn Ecrou hexagonal
90 133674 [ o | © Satz Abziehbilder KC210D Set of decals Jeu d' étiquettes
91 133675 f o | o Satz Abziehbilder KC270D Set of decals Jeu d' étiquettes
E2
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

KC210D x=VerschleiBteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. KC276D x=Wear part *=ng spare parts
x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation. de [a piéce
Rahmen Rotor shaft Essieu rotatif
1 10518 | o | o Scheibe DIN 125-13-A3A i isiissiisiimenceenssnisas s s sssssssan WASHET e sercneriemensensssssarsrsnenasseersssssrasrsnrsrinssresssserssares Rondetle
2 131741 o jo Flanschgehaeusesinheit Flange NOUSING....oereremresrsesserensoremaersssaresans Boitier de bride
3 108589 | o] o Gkt-Mutter DIN98S M12- 8 -A3 vee HEXAZONAL ML uuen et rescsneeresnes s s amnamsermassassnasens Ecrou hexagonal
4 116686 | o | o Okt-Mutter DIN934 M12- 8 -A3A Hexagonal AUt oo e Ecrou hexagonal
5 116532 o | o 6kt-Schraube DIN931 MI2x 60- 8.8-A3A . ivmirmmenarrermsnrsemesmasiiosises Hexagonal bolt .. Boulon hexagonal
6 127641 [ o | o 6kt-Schraube DIN933 M12x 30- 8.8-A3A Hexagonal Dot .ecocrereeeecrerrerscnscsmenenssissrssnssssasass Boulon hexagonal
7 130625 o | o Scheibe 137507 G.rvirrirensisssserssrssissrassessrssmsrrasmssarssmsasssnssissasssssssssnsnsssasases LT 1 Rondelle
8 128053 1o | o Augenschraube. Eyebolt. Vis a oeillet
10 131720 J o | o Keilrtemenscheibe d=160 V-Belt pulley. Polie 4 courroie trapézoidale
11 120907 1o | o Passfeder A 8x7x40 DINGESS . FIting Spriftg...coverecsnrersireens .... Ressort d'austage
12 131719 | ol o Keilriemenscheibe d=212 V-Belt pulley..... Polie & courroie trapézoidale
13 131740 | x § x Keilriemensatz 3x XPB 1400 Iw Set of V-Belts. . Jeu de courroies
14 132324 | o] o Achsschwinge links Tappet lever [efto e rmneenens Levier pivotant gauche
16 130635 | o] o Scheibe 13/35/5. WASHET cvrrrrenrsrsesisessserransesssmserssmmsssasesssensassessasmsnsssnras Rondelle
17 131716 | o] o Kol emMEnSCRULE TIKS...erveecsscmrasioreesssnesscnsssasssns smessrsrsassssravsorassarsassossassarens V-Belt guard...... Protection de Ia cou
19 131736 | o | o Buchse. Bushing......... Douille
20 131717 [ o | o Keilriemenschutz rechts. V-Belt guard Protection de la cou
21 131737 o | o BUCHS st san s e s s s et e R e R e BUuShing....ccovvirersseresisersasmsrsinsens Dauille
22 126795 [ o | o 6ki-Schraube DIN933 M12x150- 8.8-A3A Hexagonal bolt Boulon hexagonal
23 132130 | o Schutzrohr SC35-540 . Protective tube. Tube de protection
23 131 738 [ Schutzrohe SCI5-TT8 ittt e semressr s sasssssass ssnas ProteClVe tDu i isiiesisesssissssrsserseis e smssrsssssesssassessnssvrsss Tube de protection
24 130203 f o | o Zapfwellenschutz aussen ... P.T.O. Shaft protection device Protection de Iz prise de force
25 118555 j o | o Schlauchschelle SG 80-100/13 » HOSE CHPivicrresiisssisinnsiisnisssssnsmensessnresisesssssssarssesrs Collier pour chambre & air
26 126137 jo | o 6kt-Schraube DIN 933 M10x 30- 8.8-A3A Hexagonal bolt....oeeevvrerrercnses .... Boulon hexaganal
27 115983 J o | o Scheibe DIN 126- 11 -A3A WaSHEL .. coseisnssssmsrsssms s ssssesssssrsssnsasssnsrseseisessmasesorsmnses Rondelle
28 133709 | o TrRETANTICIL 1o e veareveaserersnrermnsrrsiesssrivssrersaressaers rrssspscscmsastasno Frame....cooceveeee e eeececereoecsponnememsosanaes Chassis
28 133 710 [ Tragrahmen Frame Chissis
29 26667 | o | © Laufrad 16x6.50-8 TTaCK WHEEL covevrrrrisrerern s erertsecrenrs e rssrse s s s s s s s sssvsssesasases Roue
30 121090 f o | o Felge 5,50 Ax8 mit 2 Ri. KL 6205-2 RS .. Rimt with grooved ball bearing.......... Jante avec roulement rainuré a billes
31 121091 | x | x Decke 16/6,50-8 Impl. 4 PRV 64 ienriinnrircresanssrmsinonsiesereseesams s sisensons Suface. Couverture
32 121092 | x| x Schlanch 16/6,50-8 TR 13.cccninssiimimsnenssassserssssesisersoressonse TUBC.ceeeee e e Chambre 3 air
33 150084 | o | o SehutZSCheiDe BIIETL . ereeeeeeecreeecerecrerrssre e erensasssr s ras s s csssrsarsasan s Protective plate, back......oevennnenrine Plaque de protection, arriére
34 127510 | o f o Passcheibe 2513602 DINGSB...c v eeeerereeaneceanmsnrarrenaes . Adjusting washer...... ... Rondelle d'austage
35 126662 | of o 6kt-Schraube DIN933 M12x 25- 8.8-A3A Vplus.. Hexagonal Bolt. s eessssmsesiersseonssessssasrssones Boulon hexagonat
36 121327 | o] o ABSCIINSSKAPDE... et e s st Sealing hat Chapeat de fermeture
37 126242 [ o | o Stiitzscheibe 35x45x 2.5 DIN93S Supporting plate Rondelle de support
38 [18602 [ 0o | o Sicherungsring 35x2.5 DIN 471 B} 121 o B 1) 3123 - OO OO Circlip intérieur
39 132129 | o Antricbswelle. DIiVE ShfE.....veververeseeesserssesresarsrssssesssmsreosrossessasssrecsmensanmens Arbre d'entrainement
39 131 718 0 Antriebswelle Drive shaft Arbre d'entrainement
40 127178 | o | o Spannstift ISO 8752- 8x 50-2-Stuceerceccscrrnssscrssrerressorerssenrmrensersacarsseesssnas TenSIONINE Pill.souserrsirassmererrmnrserassasravrsssenses Goupille de serrage
4 127112 | o | o Spannstift ISO 8752-13x 50-A-St. .. Tensioning pin Goupille de serrage
42 131753 | o §j o Krenzgelenk G2200 UBIVErsal JOINE. i uiriscrerisninsmsnisssseinsssssmsessrissmssisatsssrensasosessissesessoens Joint de cardan
43 131728 | o j o Winkel ADIZIE e eese s s ssr s s n s s e et eSS e s Angle
44 108531 | o o Ekt-Mutter DIN985 M 8- 8 -A3A Hexagonal nut Ecron hexagonal
Fortsetzung nichste Seite. 5 Continved on next page. Suite & la page suivante E4
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Ersatzteilliste
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Talfel, Table, Plan, Tav. 3

KC210D x=VerschleiBteil s=Sonderzubehir #*=kein Ersatzteil
Pos. Nr. KC270D x=Wear part s=Special equipment *=ngo spare pars
x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de pidce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Gehiuse Housing Boitier
1 105483 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M8x30-8.8-A3A ..ivciimiemenrnsccienmnanens Hexagonal Dol e eoiririssmimsimesmssssissr s ssassastsasnss Boulon hexagonal
2 115972 f o | o Scheibe DIN 125-8,4-A3A ... Washer. Rondelie
3 105421 [ o} o Scheibe DIN 9021- 8.4-A3A . Washer. Rondelle
4 108 531 o} o0 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A Hexagonal nut Ecrou hexagonal
5 132431 { o | O Platte links Plate Jefl. ... remmreecer e e ne e ansap e ek et et Plaque gauche
6 167727 { o | o “fokt.-Schraube DIN 933-M 8x20-8.8-A3A Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
7 133093 0 Haube, geschw. Cover, Welded...oeieecmieeirssesseseisions Capot, soudé
7 133098 o Haube, geschw Cover, welded... Capot, soudé
8 131662 | x| x Bitgelschraube Stirrup bolt. .. Boulon étrier
9 115973 | o | o Scheibe DIN 125-10,5-A3A WaSHE it emsrserisssmirsre s s assasansrsnsssasens . : Rondelle
10 108441 | o | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 10-8-A3A ... Hexagonal AL .eicemiecsmomsnisssmrersisssimiesssasassisssssmrsssrsrisssas Ecrou hexagonal
il 130429 | o | o Lagerblech .. Bearing plate. Plaque de palier
12 126662 | o | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 12x235-8.8-A3A Verb.plus....cveiiveennne Hexagonal bolt Boulon hexagonal
i3 130962 | o} o Lasche Tongue, Eclisse
14 132423 J o { o Platte links Plate left .. Plaque gauche
15 133063 | o} o Platte rechts Plate right...... Plaque droit
16 132432 o | o Platte rechts Plate right ... Plaque droit
17 130482 | o | o Scharniesstiick ... Hinge piece Pigce de chamniére
18 126804 f o | o Flachrundschraube DIN 603-M 10x25-8.8-A3A .ocmnrensasnsnssnnns Flat round boit Boulon 4 téte bombée
19 131263 f o | o Prallwinkel Baffle Plate....cooriciisisctisssisisis st s s s sasan Chicane
20 132425 o| o Schwadblech, links Swathboard, left. Planche 2 andain, gauche
21 132426 o | o Schwadblech, rechts Swathboard, right Planche 2 andain, droit
23 132440 | s | s Ieitblech ... Guiding plate Téle guide
24 126 825 s | s Tellerfeder 28x10x1.5 Disc spring..... Ressort a disques
25 132124 | o Praliblech Baffle plate Chicane
25 132080 o Prallblech Baffle plate...... Chicane
FOTSEIZUNG, ..coveererianreeeercnireen s esnenesnsesrenenseseres CONENUE . e recerestenie s eas e sasesennaes Suite
46 105483 J o | o 6kt-Schraube DIN933 M 8x 30- 8.8-A3A DIN933...vvivviens Hexagonal bolt... Boulon hexagonal
47 | 131738 { o] o Lasche. Tongue Eclisse
48 105 421 [ Scheibe DING021- 8.4-A3A ‘Washer. Rondelle
49 127933 | o | o Gkt-Schraube DIN 933 M 8x 16- 8.8-A3A.ccceninsannane Hexagonal bolt... .o sisssrarrressinsesass Boulon hexagonal
50 132325 | o | o Achsschwinge rechiS. .o e bt Tappet lever right. Levier pivotant droit
51 132007 | o | o EXZEIHEE cuvuruversaressessssessossessessassrsssssrssansssssrssass .. Cam Roue excentrique
52 124134 | o | o 6kt-Schraube DIN931 M12x110- 8.8-A3A Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
53 12677t | o) o 6kt-Schraube DIN931 M12x 45- 3.8-A3A Hexagonal bolt. Boulon hexagonal
54 117363 f o] o Rillenkugellager 6205 2RS DING25 Grooved ball bearing..... Roulement rainuré 3 billes
55 122712 { o | © Scheibe 12/30MA.. s st rens Washer.., Rondelle
56 | 132194 { o] o T.asche Tongue Eclisse
57 116015 | o | o Scheibe 30/42/2 DIN938 Washer Rondelle
58 116014 | o | o Scheibe 30/42/1 DIN939 Washer. Rondelle E6
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Ersatzteilliste Tafel, Table, Plan, Tav.

KC210D x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. KC270D x=Wear part *=no spare paris
x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de [a piéce
Rotorwelle .. Rotor shaft............... Arbre rotativ
2 122557 | o | © FlanschGehiSe. .creressmenreererrasssresssssesnsrrasbessosbrssiemmacsessaresenens Flange ROUSINE.c.vvvvecrurrrverimssiresesrensssesssessesmesmssrassessssnesessorens Boitier de bride
5 140057 | o | © Schutzscheibe, geschW...ovuererrreerees Protective plate, welded.... .o omerresnrnmsrsnnaasines Plague de protection, sondé
6 130410 | o | © Innerer SCAUZEEIET ... .cccecrumeecrrerssrreesensserareeresse s sssessesoes Protective plate, Inside.....coccoccoeoerrieesrseesee e e Plague de protection, intéricur
7 107679 | o} ¢ Flachrundschranbe DIN 603-M 10x20-8.8-A3A ..., Flat tound BOl......oo v rernserrssrssnssssarssnsssas s sansars Boulon 4 téte bombée
8 130486 | o} © Befestigungswinkelo o iicorcreremrererns e s s enssssn Fastening angle.....ooorniarisisiisismnnsvmssesvnsasssnsssssensrsssanees Corniére de fixation
9 108441 | o | © okt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A ...ccovvnervrnrnene veereeneneer HiEXAgONAl DUL...... reratsaerreeetrasaresea rperare e asanensrns Ecrou hexagonal
i0 107596 | o © Okt-Schraube DIN 931-M 10x80-8.8-A3A weiverecenees ... Hexagonal bolt..... s Boulon hexagonal
i1 126 301 o o 6kt.-Schraube DIN 933-M12x35-10.9-A3A Verb-plus.......... Hexagonal Bolf....co oo insisssnsssossssesns Boulon hexagonal -
12 107367 { o | © Sicherungsring 35x1,5 DIN 47 e erccsvmiremcncssensses SNAP INGee it sssrrvsrernesernsssosane ... Circlip extérieur
13 132123 | o ROOTWELLE. v rivrretrimrerees i s rmssenrrssassarnrassass st vnras Rotor shaft..veeviireiieienmiren e v e Atbre rotativ
13 131 721 o Rotorwelle ... Rotor shaft....... Arbre rotativ
14 133873 | x| x Flexible tNe. oo Point flexible
15 1 127564 | o | © Hexagonal MUt .o ceesseerssseonmesaneares Ecrou hexagonal
16 131150 | o | o vt SUPPOTE cintveresrmsescreescoesessasss rsse s s resssessms s rasesrenatsessspasases Support
17 131221 (o | o Protection device for fiexible tines... Dispositif d'arvéte de dents flexibles
18 127922 t o | 0 v HEXAZOMAL BOM. et rmsn s s vesms e es s eennses Boulon hexagonal
19 131245 | o Profile Plate.......eereirenccrensnrsmsssinissssrresmsrerrssssmsssessssessssrsens Plaque profilé
19 131 180 ] Profile plat.... et e Plaque profilé
21 132074 | o PIVOHAZ tUDE..cos s s errsarserassssnesissessinsrernesosssssossorssnassmssnins Tube pivotant
21 132075 o s PIVOHRE TD€. ottt e s Tube pivotant
22 115973 { o | © Scheibe DIN 123-10.5-A3A e rierernrenressisisssinins ... Washer................ SO, Rondelle
24 108531 | o | o Gkt-Mutter DIN 985-M §8-8-A3A Hexagonal MUL.....c.cvrereeresroniressersessereressssnnes ... Eerou hexagonal
26 126804 | o | © Flachrundschraube DIN 603-M10x25-8.8-A3A ...ceeverevivene. Flat round Bolte... et Boulon 4 téte bombée
27 130489 | o | o Halteblech, linKS .o Support plate, [eft.....ccen s e e Téle de support, gauche
28 133058 | x| x Flachfeder, genietet.....ocovrcervercnecrinacronevnn wre FlAE SPTINE et sena s n e st Ressort plat
30 131242 | o | © Auswuchtgewicht 252 gr...oooccvrrrrrecnnens rersrasrenressenratee Balancing wWeight. ... e e Poids d'équilibrage
30 133706 | o | o Auswuchtgewicht 151 gl eeene Balancing weight.... erereee st Poids d'équilibrage
31 116614 | ol o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x 25-8.8-A3A............ SOOI & [>T 071 10 Boulon hexagonal
32 [15972 { o | © Scheibe DIN 125-8.4-A3A .ienncencrinnnns . v WaShET. e - S -.... ROTdENlE
33 133060 } o | o Verstellhebel. .. .o sesaeas Adjusting handle.......vsccrerseeres e Levier de réglage
34 426 053 oo Mahklingenschr, m. Mutter.....ooeciecmrrvmermmersrssraseees Bolt with nut........... F— ... Boulon de support du couteau
36 110860 | o] o© Zugfeder 2.8X17.2K1 17 e rerrnrerisscesssnmseis st e, Pulling SPFIZ e eemeeserescep et srnss s namn s assasranas Ressort de tension
Eg&
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

KC210D x=Verschieifteil s=Sonderzubehdr *=kein Ersatzteil
Pos. Nr. KC270D x=Wear part s=Special equipment *=no spare parts
x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de piéce de rechange
Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
131829| o | o Getriebe GT-30T-1,35:1 .Gearbox...... Engrenage
2 132149 Jo | o Geh#usedeckel............ Couvercle d'engrenage
3 132150 J o | o Getriebewelle Arbre d'entainement
4 i32151 Jo | o GetriebeWElIE. ... ee e e e Arbre d'entainement
5 321532 Jo | o Kegelrad Z17..oeeneee. . Pignon conique
6 132133 J o | o Dichtung Seal.....covrrreecrines Joint
7 i24151 o | o Stiitzscheibe 56x72X3 DIN 988.......oviecevirsenenrrrme e ecesmreserns Supporting plate.......eevereriinnes Rondelle de support
8§ 126375 | o | o Passchetbe 35x45x0,5 DIN 988......corerereemienec e eeena AdJUSHNE WASHEE...cvveseirescescee resssesreseresrcrmosesesseramseneeseannereens RONAELE d'austage
9 107385 [ o | o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472, .ot Snap ring......ccccu.ne. e rares ... Circlip intérieur
10 128096 | o | o Wellendichtring AS35x72x10 DIN3760....ccucmevrvernrerernrranns Seal. e snrrieines ... Bague 4 lévres avec ressort
i1 109525 [ o | o Rillenkugellager 6207 C3 DIN 625.....vcvciscunsersrrnresmmrneniinees Grooved ball bearing..... ... Roulement rainuré 4 hilles
12 128098 | o | © Kegelrollenlager 30207 DIN 720.......ccruveerermermrmsimrcreasseemeases Tapered roller bearing....... ... Roulement 2 rouleaux coniques
13 132154 { o | o Kegelrad Z23 erberebeas s bearnseesenssenenrres Bevel WHeEel. ... cernsireresensissnssisennsssermssessvsnssrasssnsnns Pignon conique
14 127782 { o | © Sicherungsring 40x1.75 DIN 47 renaccans SNAP TIMZ..eirinsireseassusisrssrarssmessserrrsssasssissrrsmsrrssissssssresssssasssses Circlip intérieur
15 107367 { o | o, Sicherungsring 35X1.5 DIN 47 Lcreerecescrssenercresnencaesenrrenes SNBP T ceeereecrnrreecemrssessmesmeoresrasseasa sermecsuasassesasrassssasreaseasnssre Circlip intérieur
16 126368 | o | © Passcheibe 56x72x0,5 DIN 988... .... Adjusting washer.... .... Rondelle d'austage
17 | 126369 { o | o Passcheibe 56x72x0,3 DIN 989.....ccoveecerercversennecemcreecceerocns AdJuSting Washer..........veriereecsenieceioicesseeeeneeepaemeseeeanerssae Rondelle d'austage
18 124508 { o | © 6kt-Schraube DIN 931-M 10x25-8.8-A3A cecvvrmirerereceene Hexagonal BolL..........cocreevernenesimssssseresmeresessemmmsseens semsmsssesens Boulon hexagonal
19 128099 | o | o Verschluischraube M12x1.5 DIN 908........... .....Plug screw Bouchon fileté
20 124760 | o | o Dichtring A12x18Cu DIN7603............... . Seal ring..inan, bague d"étanchéité
22 126242 o | © Stitzscheibe 3Fx45%2.5 DIN 988....... e e Supporting plate ... Rondelle de support
23 124436 [ o | o Passcheibe 35x43x0,2 DIN 988........cerrerereres e Adjusting washer, Rondelle daustage
E10
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Ersatziei] ~=Sonderznbehdr
212 x=Wear part ¥=p0 spare parts s=Special equipment
AN x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ros|] NNI- 2|2 Bezeichnung des Teiles Description of the pant Désignation de Ia piéce
11162020} 00 Gelenkwelle W2200-SD15-860....... PTO-shaft. Transmission
2] 102109 ] * | * Innere Gelenkwellenhilfte mit dullerer.....covuerene.. Inner PTO drive shaft half with outer § Demi-transmission intérieure avec
Schutzhalfte WH 2200-8D15-800.....omr e rennns . demi-protecteur extérieur
31102108] *|* Auflers Gelenkowellenhilfte mit innerer............... Quter PTO drive shaft half inner guarc Demi-transmission extérieure avec
Schutzhiilfie WH 2200-SD15-785..vmeerecimece ceeerns demi-protecteur intérieur
41102193 |0} 0 AuBere Schutzhilfie SDHI5-A1000-RP6K........ Outer guard half, Shorten 8C tube....... Demi-protecteur extérienr,
SC-Rohr 310 mm kiirzen, SC-Trichter.......co....... shorten SC tube by 310 mm eevveerrevas Raccourcier tube SC de 310 mm,
2 Rippen kiirzen shorten SC cone by 2 Fibs..ceeereen. Raceourcir cone SC de 2 ondes
5)102064| 00 Innere Schutzhilfte SDH15-11000-85.15.500...... Inner gaard halfl......vevevcrnicon.. Demi-protecteur intérieur
SC-Rohr 320mm kiirzen Shorten 5C tube by 320mMiML.vecvveraeene Raccourcir tube SC de 320mm
11162016 1ol o Aufsteckg. mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6)... Quick-disconnect yoke....neenerreee.. Michoire A verronillage rapide
121 102066 | o | o Schiebestift, Kplovreeecnrems e errrersssessscsssssereaas Quick-disconnect pin, eplavreececcnne Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
211102067 o] © Kreuzgamitur W2200 komplett ....cooecencincnn: Cross and bearing kit, complete........... Bloc croisiilon, complet
221 10206810 0 Kegel-Schmiernippel AM6 Lubrication filing....ceveerrmnrscsnscnniscenns Graisseur
23] 102069 o) o Rillengabel RG 2200-0v Tnboard YOKE. oo rmercrmeceesrmemsasecenraes Méchoire 4 gorge
241 102070 | oj © Spannstift DIN 148 1-T0X65. .. v ceccmeesrane Spring type Straight PIN e eeerecsseecanns Goupille élastique
25] 102305 | oo Profilrohr; gehirtet OvH-100050 e premrteeens Profile tube; hardened........cconvvnmrurenene Tube profilé; cémenté
Rohr 240mm kiirzen.... Shorten tube by 240mm....c.oeeeveevevemnnnen Raccourcir tube by 240mm
261 102289 1ol o Profilrohr 1-300: Profile tube.. Tube profilé
Rohr 55 mun kiirzen Shorten tube by 55 M. Raccourcir tube by 55 mm
27 10207310 0 Rillengabel RG 2200-1 Inboard yoke Machoire 4 gorge
51] 1023060 0 Schutztrichter; p=Rippenanzahl......co oeiecmnnnns Guard cone; r=mumber of ribs............. Cone protecteur; n=nombre d' ondes
SC-Trichter 2 Rippen KlTzen., o eeerrree e ieerrsreeeer Shorten SC cone by 2 ribs...coecrnsscen Raccourcir cone SC de 2 ondes
521 102075 [ o {0 Schraube 4x10. SCIEW covurerrrmrnreansermsesninstesacnssssnssnerens Vis
531102102 | ol o SHUZLINZ e emecrremmeene - Reinforcing €ollar.....viimmerecssncnnnsce Bague de renfort
54¢ 102076 ot @ Gleitring Bearing fiNg...owoeeesserrssecsr ... Bague de glissement
351 102074 0l 0 Schutztrichier. GUAT CONE.rerrceeremeirsemssneressemecnrrenen Cone protecteur
561 102101 j o) 0 Haltekette ... Safety chain ... Chainette
90] 102174 o} © Betriebsanleitung (West) und Service instructions {West) and........... Notice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber Warning decal.... étiquette d' avertissement
19.2.2003 Seite-Page-Page:12
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Ersatzteilliste

Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil s=Sonderzubehér *=kein Ersatzteil
Pos. Fella- {KC210D x=Wear part s=Special equipment *=no spare parts
Nr. KCz270D x=Pieces d'usure s=Equipement special *=pas de pitce de rechange
Bezeichnung des Tetles Description of the part Désignation de la piéce
131791 S| S Gelenkwelle W2200-SD15-860-F5/1R......... PTO shaft for conditioner Arbre de transmission pour
teessestesssstssteneenestesassestatas bes s at s e R e SRRt Rt et SOt RCa e st A s e e Rre st s e esResResbesvertestestartastastan ‘conditionneur
Diese Ersatzteile konnen nur iiber........ These parts can only be................. ........ Cettes piéces peuvent seule-
die Firma Walterscheid bezogen.......... purchased from the Walter-............. ment etre achetées de chez la
Werden......cueeeeeeeeeennnnn. rererreeerrenaraeaneas scheid company.........covreeeeeceeennenn maison Walterscheid
1 131 791 ol o Gelenkwelle mit Schutz W2200-SD15-860-F5/1R................. PTO drive shaft with guard...... Transmission avec protecteur
2 102115 o| o Innere Gelenkwellenhalfte mit duflerer Schutz- ... Inner PTO drive shaft half with.........ccccocoeriinniincsnnicnicennnn. Demi-transimission intérieur avec
hitfte WH 2200-SD15-800....ccomeomrnesnerecccirees outer guard half, demi-protecteur extérieur
3 102116 ol o AuBere Gelenkwellenhilfte mit innerer SChUEz-.......ccevenvennne. Quter PTO drive shaft half With.......oocceeeeeeeereesenens Demi-transmission extérieur avec
hdlfie WH 2200-SD15-785-F5/IR inner guard half. demi-protecteur intérieur
4 102107 | 0§ o Aullere Schutzhélfte SDH15-A750-RP6-Kourirerrecieciicinns Outer guard haif, Shorten SC wbe by 60 mm...............cueune.... Detmi-protecteur extérieur, Raccourcier tube SC de
SC-Rohr 60 mm kiirzen, SC-Trichter 2 Rippen kiirzen Shorten SC cone by 2 ribs....oeercrineees 60 mm, Raccourcir cone SC de 2 ondes
5 102 117 ojo Innere Schutzhilfte SDH15-J680-85.15.502......cccerevvenrveennn. Iner guard half. ... Demi-protecteur intérieur
I1 162 016 o| o Aufsteckgabel mit Schiebestift AG2200-1 3/8" (6).evvevreeencne. Quick-disconnect yoke Maichoire 4 verrouillage rapide
12 102066 | o | © Schiebestift, kpl Quick-disconnect pin, cpl.... Poussoir de verrouillage rapide, cpl.
13 102118 | o | o Sperrke[lﬁ‘eﬂauf rechtsdrehsinn F5/1R-2200- 1 3/8" (5 - Key-type overrunning cIutch rlght hand FOttion..ceenes Roue libre 4 rocheis, rotation & droite
21 161 947 of| o Kreuzgamitur, komplett Cross and bearing kit, complete........cernnniiercsienerene... Bloc croisillon, complet
22 102095 (o | o Kegel-Schmiemippel BM 8x1 .... Lubrication fitting Graisseur
23 102069 [ o | © Rillengabel RG 2200-0v w 1o INBOAED YOKE o Machoire 2 gorge
24 102 070 o| o Spannstift DIN 1481-10x65.......eeene Spring type straight pin ... Goupille élastique
25 102105 | o | o Profilrohr; gehirtet 0vH-760 ... Profile tube; hardened Tube profilé; cémenté
26 102104 [ o | o Profilrohr 1-745 Profile tube........coovererrcnee Tube profilé
27 102 073 0| o Rillengabel RG 2200-1 ... Inboard yoke Machoire a gorge
31 102 103 ol o Schutztrichter; n=RP4 Guard cone; n=RP4 Céne protecteur; n=RP4
32 102 075 oo Schraube 4x10..................., Serew Vis
33 102102 [ o} © Stiitzring .. Reinforcing collar. Bague de renfort
34 102076 | o o Gleitring ... Bearing ring ... Bague de glissement
55 102119 | o { o Schutztrichter. Guard cone....... Céne protecteur
56 102101 o o Haltekette Safety Chaill e e Chainette
El4




Ersatzteilliste

NUMMERNVERZEICHNIS LIST NUMERIQUE

INDEX OF NUMBERS

Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Fafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel

Part no Table |Partno Table |Partno Table |Partno Table [Partno Table |Partno Table |Partno Table

No de commande Tablean |No de commande Tableau |No de commarnde Tablean |No de commande Tableau |No de commande Tableau {No de commande Tableau |[No de commande Tablean
102 064 6,05 107 385 5,08 122 712 2,55 131 150 4,16 132 425 3,20
102 066 6,12 107 449 1,08 124 134 2,52 131 180 4,19 132 426 3,21
102 066 7,12 107 453 1,26 124 151 5,07 131 221 4,17 132 431 3,05
i02 Q067 6,21 107 596 4,10 124 4386 5,23 131 242 4,30 132 432 3,16
102 068 6,22 107 631 1,18 124 548 5,18 131 245 4,19 132 a49 3,23
102 069 6,23 107 &7% 4,07 124 750 5,20 131 263. 3,19 133 058 4,28
102 069 7,23 107 727 3,086 126 137 2,26 131 662 3,08 133 060 4,33
102 070 6,24 108 441 3,10 126 242 2,37 131 716 2,17 133 063 3,15
102 070 7,24 108 441 4,09 126 242 5,22 1331 717 2,20 133 093 3,07
102 073 6,27 i08 455 1,41 126 301 4,11 131 718 2,39 133 498 3,07
1462 073 7,27 i08 531 2,44 126 368 5,16 131 719 2,12 133 674 1,94
102 074 6,55 108 531 3,04 126 369 5,17 131 720 2,10 133 a75 1,931
102 075 6,52 108 531 4,24 126 375 5,08 131 721 4,13 133 706 4,30
132 Q75 7,52 108 544 1,07 i2e 662 2,35 i31 728 2,43 133 709 2,28
102 076 6,54 108 589 1,12 126 662 3,12 131 731 1,17 133 710 2,28
102 076 7,04 108 589 2,03 126 667 2,29 131 734 2,47 133 873 4,12
i02 QS5 7,22 109 525 5,11 126 771 2,53 131 735 1,14 140 057 4,05
102 101 5,56 110G 8690 4,36 126 7%5 2,22 131 736 2,19 150 084 2,33
102 101 7,56 115 916 1,02 126 804 3,18 131 737 2,21 150 1%9& i,27
102 102 6,53 115 872 3,02 126 804 4,26 1331 738 2,23 150 243 1,20
102 102 7,53 115 972 4,32 124 825 3,24 131 740 2,13 150 248 1,16
102 103 7,51 115 973 3,09 127 112 2,41 131 741 2,02 150 249 1,15
192 104 7.26 115 8§73 4,22 127 178 2,49 131 753 2,432 150 250 1,13
102 105 7,25 115 879 1,21 127 2687 1,42 i3l 791 7,01 150 251 1,098
102 147 7,04 115 983 2,27 127 564 4,15 131 82% 5,00 150 294 1,10
102 108 6,03 115 982 1,39 127 570 2,34 132 007 2,51 150 370 1,11
102 115 7,02‘ 11 0124 2,58 127 B4l 2,08 132 074 4,21 150 372 1,05
ig2 1ile 7,03 116 015 2,57 127 728 1,19 132 Q075 4,21 1al Q05 1,08
102 117 7,05 136 532 2,05 127 789 5,14 132 080 3,25 161 947 7,21
102 118 7.13 1158 614 4,31 127 822 4,18 132 123 4,13 162 016 6,11
102 118 7,55 116 686 2,04 127 533 2,45 132 124 3,25 162 016 7,11
102 174 6,90 1i6 6939 i,22 128 {453 2,08 132 129 2,39 426 053 4,34
102 193 6,04 117 245 1,04 128 096 5,10 132 130 2,23
102 283 6,26 117 363 2,54 128 098 5,12 132 149 5,02
102 305 6,25 1318 555 2,25 128 0%8% 5,19 132 150 5,03
102 306 6,51 118 602 2,38 130 203 2,24 132 151 5,04
105 18s6 2,01 12Q s07 2,11 130 410 4,086 132 152 5,05
105 421 2,48 121 Q80 2,30 130 429 3,11 132 153 5,06
10% 421 3,03 121 051 2,31 130 482 3,17 132 154 5,13
105 483 2,46 121 092 2,32 130 486 4,08 ijz 172 1,40
105 483 3,01 121 327 2,36 130 489 4,27 132 1354 2,56
105 857 1,28 122 466 1,0% 130 625 2,07 132 324 2,14
107 367 2,12 122 557 4,02 130 455 2,18 132 325 2,50
107 367 5,15 122 §13 1,03 130 962 3,13 132 423 3,14
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FELLA Futterernte-Programm
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‘@B @ @O ®

Turbomiher Turbofaucheuses & Tambours Turbo-Drum-Mowers  Trommelmaaiers  Turbo-Falciatrici a tamburi Segadoras Turbo

Turbo-Scheibenmiher Turbofaucheuses a Disques  Turbo-Disc-Mowers Schijvenmaaiers  Turbo-Falciatrici a2 dischi  Segadoras a discos Turbo

Turboheuer Turbofaneurs Turbo-Tedders Schudders Turbo-Spandi-Voltafieno  Henificadoras Turbo

Turboschwader Turboandaineurs Turbo-Swather Zwadharken Turbo-Ranghinatori Hileradoras Turbo

Turboschneider Désileuses-Bloc-Turbo Silage-Bloc-Cutters Kuilvoersnijders  Turbo-Tagliablocchi Desensiladoras

Technische Anderungen vorbehalten. Sous reserves de modifications Subject to technical Technische veranderingen  Si fa riserva di modifiche tecniche. Nos reservamos el derecho de madificacianes técnicas.
techniques. maodifications. voarbehouden.

FELLA-Werke GmbH & Co. KG
FELLA-Werke GmmbH & Co. KG
Telefax 00-49-9128/73-110

Zentraler Kundendienst:
Zentrales Ersatzteillager:

www.fella-werke.de

Postfach 1306 90533 Feucht b. Niirnberg
Fellastrafle 1-3 90537 Feucht b. Niirnberg
Telefon 00-49-9128/73-0

Telefon 00-49-9128/73-229 E-Mail: Service@fella-werke.de
Telefon 00-49-9128/73-111 E-Mail: ET@fella-werke.de




